

Αυστηρή κριτική Σημίτη προς επιχειρηματίες

Δεν διεκδικούν κοινοτικά κονδύλια

Αυστηρή κριτική προς τους ιδιώτες επιχειρηματίες ότι ενώ ζητούν κονδύλια από το Κ.Π.Σ., τελικά δεν τα διεκδικούν, με αποτέλεσμα να εμφανίζονται χαμηλές απορροφητικότητες, άσκησε χθες ο πρωθυπουργός Κ. Σημίτης, με αφορμή την επίσκεψή του στο υπουργείο Ανάπτυξης. Όπως είπε ο πρωθυπουργός, η κυβέρνηση έχει δεσμεύσει μέχρι στιγμής 380 δισ. δρχ. από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Βιομηχανίας, με προορισμό τον ιδιωτικό τομέα, ωστόσο η απορροφητικότητα το 1996 μόλις έφτασε το 30%.

Ο τομέας της Ανάπτυξης, όπως είπε ο πρωθυπουργός, είναι καίριας σημασίας όχι μόνο για τη σύγκλιση της ελληνικής οικονομίας με τις ευρωπαϊκές, αλλά και για την αναβάθμιση του οικονομικού ρόλου της χώρας στα Βαλ-

κάνια και την ευρύτερη περιοχή. Ο κ. Σημίτης αναφέρθηκε στις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει η κυβέρνηση στους τομείς της αρμοδιότητας του υπουργείου, επισημαίνοντας μεταξύ άλλων την είσοδο της ΔΕΠ στο Χρηματιστήριο εντός του έτους, τη διάλυση του ΟΑΕ το 1998, αφού προηγουμένως θα έχουν πωληθεί όλες οι προβληματικές, την υλοποίηση μεγάλων ενεργειακών επενδύσεων με στόχο τη δημιουργία μιας «ενεργειακής Εγνατίας» και την άμεση προώθηση της υπογραφής προγραμματικών συμφωνιών στους τομείς που εξαιρούνται από τις Κοινοτικές Οδηγίες. Μέσα στο α' εξάμηνο του έτους θα υπογραφούν προγραμματικές συμφωνίες ύψους 300 δισ. δρχ., ενώ κατά το δεύτερο εξάμηνο το ποσό θα είναι αυξημένο. (Σελ. 17)



Μεγάλο εικαστικό γεγονός η έκθεση «Η Ελληνική Επανάσταση, ο Ντελακρουά και οι Γάλλοι Ζωγράφοι», στην Εθνική Πινακοθήκη, που εγκαινιάσθηκε, χθες, από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κων. Στεφανόπουλο, παρουσία του πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη, του υπουργού Πολιτισμού Ευάγγελου Βενιζέλου και του Γάλλου πρέσβευς κ. Κεσετζιάν. Στη φωτογραφία, η σύζυγος του πρωθυπουργού κ. Δάφνη Σημίτη ξεναγείται στην έκθεση - που θα συνεχισθεί έως τις 25 Απριλίου - από τη διευθύντρια της Εθνικής Πινακοθήκης καθηγήτρια της ΑΣΚΤ κ. Μαρίνα Λαμπράκη - Πλάκα (φωτο Αναγνωστόπουλοι).

Τήλεφος